青岛绿色发展基金管理有限公司 2022 年度信息公开

一、公司基本情况

- (一) 中文全称: 青岛绿色发展基金管理有限公司
- (二) 法定代表人: 刘峰
- (三) 注册资本: 5000 万元人民币
- (四)注册地址:山东省青岛市崂山区苗岭路 15 号创 投风投中心大厦 1601 室
- (五)经营范围:一般项目:私募基金管理服务(须在中国证券投资基金业协会完成备案登记后方可从事经营活动);以私募基金从事股权投资、投资管理、资产管理等活动(须在中国证券投资基金业协会完成备案登记后方可从事经营活动);社会经济咨询服务。(除依法须经批准的项目外,凭营业执照依法自主开展经营活动)

二、公司治理与管理架构

公司是山东省绿色发展资本管理有限公司全资子公司, 治理结构包含执行董事、监事和经营层,下设综合管理部、 投资部和风控合规部等3个部门。

三、主要会计数据和财务指标

2022年12月底,公司合并资产总额1454.88万元,所有者权益总额1427.82万元,利润总额-227.07万元。

四、年度内发生的重大事项及对企业的影响

1.2022年4月27日,公司股东更名,由"山东省绿色

发展基金管理有限公司"变更为"山东省绿色发展资本管理有限公司"。

2. 2022 年 10 月 28 日,公司法人变更,由"张冰"变更为"刘峰"。